[bookmark: _GoBack]Согласие на обработку персональных данных
Общество с ограниченной ответственностью «На Моречко», 
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152 – ФЗ

Я добровольно даю свое согласие Обществу с ограниченной ответственностью «На Моречко», ОГРН: 1227700228260, ИНН: 7730277618, КПП: 773001001, расположенной по адресу: адрес: 119021, г. Москва, ул. Россолимо, д. 17, стр. 3, электронная почта: hello@namorechko.ru.
на обработку своих персональных данных, включающих фамилию, имя, отчество, контактный телефон, а также любых других предоставляемых данных в целях обеспечения исполнения Турагентом и Туроператором обязательств в рамках договоров о реализации туристского продукта, соблюдения законов и иных нормативных правовых актов, регламентирующих туристскую деятельность. Предоставляю право Обществу с ограниченной ответственностью «На Моречко» передавать свои персональные данные должностным лицам Общества с ограниченной ответственностью «На Моречко» в целях обеспечения исполнения Турагентом и Туроператором обязательств в рамках договоров о реализации туристского продукта, соблюдения законов и иных нормативных правовых актов, регламентирующих туристскую деятельность.
Я соглашаюсь с Политикой конфиденциальности персональных данных Общества с ограниченной ответственностью «На Моречко».
Предоставляю Обществу с ограниченной ответственностью «На Моречко» право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Общество с ограниченной ответственностью «На Моречко» вправе обрабатывать мои персональные данные путем внесения их в электронную базу данных.
Настоящее согласие действует бессрочно до момента его отзыва мною, который осуществляется путем направления в адрес Общества с ограниченной ответственностью «На Моречко» по почте заказного письма с уведомлением о вручении, либо по адресу электронной почты с уведомлением о получении, либо путем вручения лично под расписку представителю Общества с ограниченной ответственностью «На Моречко» письменного заявления об отказе от предоставления настоящего согласия.
В случае получения Общества с ограниченной ответственностью «На Моречко» письменного заявления от меня об отзыве настоящего согласия, Общество с ограниченной ответственностью «На Моречко»  обязано прекратить обработку моих персональных данных в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента получения такого заявления.


